
MSZE ŚWIĘTE NIEDZIELNE 
Sobota  5:30p.m. - po polsku 
Niedziela  9:00a.m. - po ang. 
                 10:30a.m.  - po pol. 

 
MSZE ŚWIĘTE W DNI  

POWSZEDNIE  
Poniedziałek -Czwartek –

7:30a.m 
 Piątek     -      7:30p.m. 

 

SAKRAMENT  POKUTY 
30min. przed kaz dą  Mszą s w. 

 
ADORACJA NAJŚW.  

SAKRAMENTU 
 Codzienne po rannej Mszy s w.;  
w kaz dą niedzielę od 8:30a.m. - 
9:00a.m.oraz w piątek po Mszy 

s w. o godz. 7:30p.m.  
 

SAKRAMENT CHRZTU  
Prosimy zgłaszać  miesiąć  
przed planowaną datą 

 
SAKRAMENT MAŁŻEŃSTWA  
Prosimy zgłaszać  6 miesięćy 

przed planowaną datą. 
Wymagana jest przynajmniej 
roćzna, aktywna przynalez nos ć  

do parafii .  
 

SAKRAMENT CHORYCH  
W pierwszy piątek miesiąća   

 i na kaz de wezwanie 

SUNDAY MASSES 
  Saturday        5:30p.m. - Polish 
  Sunday           9:00a.m. - English 
                        10:30a.m. - Polish 

 

  WEEKDAY MASSES   
  Monday- Thursday - 7:30a.m. 

  Friday    -    7:30p.m. 
 

  SACRAMENT OF 
RECONCILIATION 

  30min.  before the  Holy Mass  
 

ADORATION OF THE BLESSED 
SACRAMENT  

 After Mass during the week; every  
Sunday from 8:30a.m. - 9:00a.m.  

and on Friday after Mass at 
7:30p.m  

 
  SACRAMENT OF BAPTISM 
  Please arrange the Baptism  
  at least a month in advanće  
  before the planned date 

 
  SACRAMENT OF MATRIMONY 

  Please arrange at least   
six months before the intended 

wedding   date.     
Aćtive parish membership 

  status is required for at least  
1 year before the requested 

wedding   date.   
 

   PASTORAL CARE OF THE  SICK  
  First Fridays and on ćall 

Duszpasterstwo prowadzą   

KSIĘŻA CHRYSTUSOWCY 
 

Pastoral care provided by  

THE SOCIETY OF CHRIST FATHERS 

ks. Andrzej Totzke, SChr - Proboszćz 

Pastor 

 

BOGU ZAWIERZAMY 
NOWY ROK 

 

„Radość noworoczna 

ma swój głęboki sens. 

Po prostu cieszymy 

się Darem Czasu, Łaską Czasu. Ile możemy 

dobrego zrobić w ciągu 365 dni, bo tak długo 

obraca się Ziemia dookoła Słońca w ciągu 

roku. Byle tylko nie obracać się wyłącznie 

wokół samego siebie. Czas jest wielkim naszym 

skarbem. Mówią nawet, że czas to miłość. 

Możliwość służenia innym.”  

Ks. Jan Twardowski  

10250 Clayton Road, San Jose, CA 95127-4336       Tel. (408) 251-8490 
   http://www.saintalbert.us         saint.albert.office@gmail.com 

PARISH OFFICE 
  Monday & Friday  from 10:00a.m. - 12:00p.m. 

BIURO PARAFIALNE 
Poniedziałek & Piątek  godz: 10:00a.m. - 12:00p.m. 

Nowy Rok i Objawienie Pańskie - 1-5 stycznia 2025  
New Year and Epiphany—January 1-5, 2025 

Polska Misja Pastoralna św. Brata Alberta Chmielowskiego 
St. Brother Albert Chmielowski  

Polish Roman Catholic Pastoral Mission  

 



 
Wtorek/Tuesday - 31 grudnia/December 31 
5:30PM  Dziękćzynna za opiekę Boz ą w minionyćh lataćh 
dla rodziny Genevieve i Bogdana Kopania 
Środa/Wednesday - 1 stycznia/January 1 
9:00AM  Open intention  
10:30AM † Miećzysław Lament  
Czwartek/Thursday - 2 stycznia/January 2 
7:30AM  Wolna intenćja 
Piątek/Friday - 3 stycznia/January 3 
7:30PMWolna intenćja  
Sobota/Saturday - 4 stycznia/January 4  
5:30pm Wolna intenćja  
Niedziela/Sunday - 5 stycznia/January 5 
9:00AM † Ellie Peteus  
10:30AM  †† Anna i Zygmunt Porowsćy  
Poniedziałek/Monday – 6 stycznia/January 6 
7:30AM O Boz e błog. dla Parafian  i o z yćie wiećzne dla 
zmarłyćh   
Wtorek/Tuesday - 7 stycznia/January 7 
7:30AM  Wolna intenćja  
Środa/Wednesday - 8 stycznia/January 8 
7:30AM  Open intention  
Czwartek/Thursday - 9 stycznia/January 9 
7:30AM  Wolna intenćja 
Piątek/Friday - 10 stycznia/January 10 
7:30PM † Urszula Kowalska  
Sobota/Saturday - 11 stycznia/January 11  
5:30pm † Jakub Warmin ski (roćznića s mierći)  

 
Data 
  

SŁUŻBA LITURGICZNA 
LEKTORÓW 

Niedziela  12/29       9:00 am   Chau Nguyen  

Niedziela  12/29      10:30 am   Maria Teodorczyk  

Niedziela  01/5         9:00 am   Mindy Diep  

Niedziela  01/5        10:30 am  Edward Nowak  

 
Z BOŻYM 

BŁOGOSŁAWIEŃSTWEM  
I NADZIEJĄ W NOWY  

2025 ROK 
 
 

Zakon ćzylis my stary rok 2024… Mys lę, z e warto pomys leć  
dzisiaj o tym kim byłem – kim bylis my w tym minionym 
roku?  
Czy nie uleglis my paniće i mimo wszystkićh trudnos ći, 
pamiętalis my o tym, kim jestes my? Niezalez nie od tego, ćo 
się dzieje, obowiązują nas Chrystusowe wskazania 
Ewangelii, mo wiąće o miłos ći Boga i ćzłowieka. To 
wiernos ć  tym wskazaniom wynoszą nas na wyz yny 
ćzłowiećzen stwa. 
„Musimy się pospieszyć . Spieszmy się koćhać . Koćhamy 
zawsze za mało i zbyt po z no. S pieszmy się koćhać , 
poniewaz  u kresu z yćia osądzeni zostaniemy z miłos ći” – 
ćzyz  nie to samo mo wił Pan Jezus? Czyz  nie o tym 
przypominał w jednym ze swoićh najbardziej znanyćh 
teksto w ksiądz – poeta Jan Twardowski? 
Bądz my dobrzy, a Bo g będzie nam sprzyjał. Niećh to 
będzie nasz ćel na dzis , na jutro, na nowy rok i na ćałe 
nasze z yćie.  
Z Boz ą pomoćą wznos my się na wyz yny ćzłowiećzen stwa! 
Pragnę serdećznie podziękować  za Wasze zaangaz owanie 
w rozwo j tego miejsća. Doćeniam Wasz ćzas, wolontariat 
 i hojnos ć , dzięki kto rym moz emy się rozwijać . Bez Waszej 
wspo łodpowiedzialnos ći za to miejsće nie byłoby naszej 
Misji. Bo g zapłać  za wszystko.  
U progu Nowego Roku polećam Was, Wasze rodziny  
i ćałą Wspo lnotę szćzego lnej opieće Maryi, Kro lowej 
Pokoju. 
Drodzy Siostry i Braćia, składająć sobie noworoćzne 
z yćzenia nie potrzebujemy wielu sło w, bo lićzy się serće.  
Niećh błogosławien stwo kapłana Aarona, kto re on i jego 
synowie udzielali Ludowi Starego Testamentu staną się 
z yćzeniami dla kaz dego z Was:  
 
„Niech cię Pan błogosławi i strzeże. 
Niech Pan rozpromieni oblicze swe nad tobą 
Niech cię obdarzy łaską. 
Niech Pan zwróci ku tobie oblicze swoje 
i niech Pan cię obdarzy swoim pokojem”. Lb 6,24-26 
Z yćzmy sobie więć, z ebys my byli szćzęs liwsi, z eby ludzie 
stali się troćhę lepsi, z eby ten s wiat stary stał się s wiatem 
nowym.  

 

ks. Andrzej Totzke SChr, proboszcz 

 

INTENCJE MSZALNE 
Ofiarowanie dućhowyćh 
owoćo w Eućharystii jest 
bezćennym darem dla 
naszyćh bliskićh; z yjąćyćh 
ćzy zmarłyćh.  

Urodziny, imieniny, roćznića s lubu/ s mierći to 
szćzego lne okazje, aby pamiętać  o tyćh, kto ryćh 
koćhamy i dla kto ryćh pragniemy Boz yćh łask  
i błogosławien stwa.  
Zaćhęćam do zamawiania intenćji mszalnyćh. Mamy 
wiele wolnyćh dat. 
 

MASS INTENTIONS 
Offering the spiritual fruits of the Eućharist  
is a prićeless gift to our loved ones; living or dećeased. 
Birthdays, wedding/death anniversaries are spećial 
oććasions to remember those we love and for whom 
we desire God's graćes and blessings. 
I enćourage you to order Mass intentions. We have 
many dates available. 



 

SKŁADKA / PARISH SUPPORT 

CHRISTMAS COLLECTION - $ 8,710.00 

Sunday Collection 12/29/24 -  $ 1,722.00 
 
5 stycznia zostanie zebrana II kolekta  przeznaczona na Fundusz 
Remontowo-Budowlany.  
Next Sunday (January 5th)  the second collection will be taken for 
Improvement and Renovation Fund.  
 

Przypominamy, że donacje możemy prze-
kazywać w następujący sposób:  

 

Tradycyjną formą w kościele 
Wysyłając swoją ofiarę pocztą. 
Skanując znajdujący się obok kod QR  
Przesyłając ofiarę online (PayPal). 
Wystarczy wejść na stronę: 
www.saintalbert.us nacisnąć zakładkę „Donate”. 
Bo g zapłać  za złoz one ofiary / Thank You  

DRUGA ROCZNICA ŚMIERCI 
- Papieża Benedykta XVI (+12.31). Był jednym z 
największyćh teologo w ostatnićh wieko w. Zostawił po 
sobie bezćenny dorobek naućzania, ksiąz ek, homilii. Będąć 
niezykle s wiatłym i mądrym pasterzem pozostawał 
„skromnym sługą w Winnićy Pana”. 
- ks. Stanisława Żaka (+1.8). Był jednym z pierwszyćh 
proboszćzo w naszej parafii, niezwykle oddany Kos ćiołowi, 
Polonii, słuz ąć kaz demu ćzłowiekowi. 
Ostatnie lata pos więćił na odbudowę zniszćzonego przez 
sowieto w historyćznego kos ćioła w miejsćowos ći Buszćze 
(obećnie Ukraina), skąd poćhodziła jego rodzina. Na ten ćel 
przeznaćzył wszystkie swoje oszćzędnos ći oraz zbierane 
fundusze. Pięknie odbudowany i wyposaz ony kos ćio ł jest 
pamiątką po s .p. kapłanie, kto ry z ył dla innyćh. 

KOLĘDA  
Trwa „kolęda”, ćzyli wizyta 
duszpasterska, kto ra opro ćz 
błogosławien stwa domu jest takz e 
spotkaniem duszpasterza  
z parafianami. Rodziny ćhćąće 

zaprosić  księdza po kolędzie proszone są o wypełnienie 
formularza (niebieska kartka), kto ry jest dostępny  
w przedsionku kos ćioła. Zgłoszenie moz na wrzućić   
do koszyka podćzas składki lub przekazać  bezpos rednio 
proboszćzowi. 

BLESSING OF CHALK ON 
EPIPHANY 

It is traditional to bless ćhalk for 
eaćh family so that they may mark 
the firs letters of the three Magi 
over their doors: C + M + B 2025 
Traditionally we remember the 

names of the Magi as Caspar, Melćhior, and Balthazar - 
although these names are not to be found in Sćripture. Some 
suggest the C M B may also stand for "Christus Mansionem 
Benedicat," meaning "May Christ bless the house." 
It is an invitation for Jesus to be a daily guest in our home, 
our ćomings and goings, our ćonversations, our work and 
play, our joys and sorrows. 
 

JAK OZNACZYĆ DRZWI NA TRZECH KRÓLI  
Umieszćzany u nas najćzęs ćiej napis K+M+B 2025 odnosi się 
do imion trzećh Mędrćo w ze Wsćhodu, kto rzy przybyli, aby 
oddać  pokłon nowonarodzonemu Jezusowi (Kaćper, 
Melćhior  
i Baltazar). Jest to powszećhnie przyjęty i poprawny zapis, 
jednak stoi za nim dos ć  powierzćhowna interpretaćja. 
 
Znaćznie starszy i głębszy przekaz mo wi, 
z e drzwi nalez y oznaćzać  napisem 
C+M+B, a do liter dopisać  datę biez ąćego 
roku: C+M+B 2025. W niekto ryćh 
krajaćh skro t umieszćza się pomiędzy 
lićzbami oznaćzająćymi rok: 
20+C+M+B+25. 
 
C+M+B to skro t poćhodząćy od łaćin skiej sentenćji Christus 
Mansionem Benedićat, kto ra oznaćza: „(Niećh) Chrystus 
mieszkanie błogosławi”. Choć  s w. Augustyn podaje jeszćze 
jedną interpretaćję: Christus Multorum Benefaćtor – 
„Chrystus dobroćzyn ćą wielu”. 

 
WITH GOD'S 

BLESSING 
AND HOPE INTO  
THE NEW YEAR 

2025 
 

We have ended the 
old year of 2024... I think it is worth thinking today about 
who I was - who we were in this past year?  
I would like to sinćerely thank you for your ćommitment to 
the development of this plaće. I apprećiate your time, 
volunteerism and generosity to help us grow.  
As we begin the New Year, I ćommend you, your families 
and the entire Community to the spećial ćare of Mary, 
Queen  
of Peaće. 
Dear Sisters and Brothers, in making our New Year's 
wishes we do not need many words, for it is the heart that 
ćounts.  
May the blessings of the High Priest Aaron, whićh he and 
his sons gave to the Old Testament people, bećome wishes 
for eaćh of you: “May the LORD bless you and keep you!   
May the LORD let his face shine upon you, and be 
gracious to you! May the LORD look upon you kindly and 
give you peace! Lb 6:24-26 
So let's wish that we will be happier, that people will 
bećome a little better, that this old world will bećome a 
new world. 
Fr. Andrew Totzke SChr, pastor 



 
 
 

ROM SKIERski  
Realtor   DRE#01238638  

 

Tylko ROM Pomoże Ci Dobrze Kupić i Dobrze 
Sprzedać Twoj Dom 

 

 Call  or text (408) 505-7300 
or email: rskierski@verizon.net 

www.RomsHomes.com  

„ALL ROADS LEAD to ROM” 

 

 

 

JUBILEE YEAR 
 

“Jubilee” is the name given to a partićular year. In 
1300, Pope Bonifaće VIII ćalled the first Jubilee, also 
known as a“Holy Year,” sinće it is a time in whićh 
God's holiness transforms us. The frequenćy of Holy 
Years has ćhanged over time: at first, they were 
ćelebrated every 100 years; later, in 1343 Pope 
Clement VI redućed the gap between Jubilees to every 
50 years, and in 1470 Pope Paul II made it every 25 
years. There have also been “extraordinary” Holy 
Years: for example, in 1933 Pope Pius XI ćhose to 
ćommemorate the 1900th anniversary of the 
Redemption, and in 2015 Pope Franćis proćlaimed 
the Year of Merćy as an extraordinary jubilee. The 
way in whićh Jubilee Years are marked has also 
ćhanged through the ćenturies: originally the Holy 
Year ćonsisted of a pilgrimage to the Roman Basilićas 
of St. Peter and St. Paul, later other signs were added, 
sućh as the Holy Door. By partićipating in the Holy 
Year, one is granted a plenary indulgenće. 
A Jubilee year is a sign of rećonćiliation bećause it 
establishes a “favorable time” (ćf. 2 Corinthians 6:2) 
for ćonversion. We are ćalled to put God at the ćenter 
of our lives, growing toward Him and aćknowledging 
His primaćy. Even the Biblićal ćall for the restoration 
of soćial justiće and respećt for the earth stems from  
a theologićal reality: if God is the ćreator of the 
universe, He must be given priority over every reality 
and partisan interest.  
The Jubilee Indulgenće is a ćonćrete manifestation  
of God's merćy, whićh goes beyond and transforms 
the boundaries of human justiće. This treasury  
of graće entered human history in the witness of Jesus 
and the saints, and by living in ćommunion with them 
our hope for our own forgiveness is strengthened and 
bećomes a ćertainty. The Jubilee indulgenće allows us 
to free our hearts from the weight of sin bećause  
the reparation due for our sins is given freely  
and abundantly.  

PIELGRZYMKA ROKU JUBILEUSZOWEGO  
 

Zapraszamy na Jubileuszową Pielgrzymkę do  Medjugorie  
i Włoćh w terminie od 3 -14 paz dziernika 2025 roku,  
pod dućhowym przewodnićtwem ks. Andrzeja Totzke 
SChr. Szćzego łowe informaćje na kartaćh wyłoz onyćh  
obok biuletyno w. 

 

ROK JUBILEUSZOWY 2025 
 

Z yćie ćhrzes ćijanina to 
pielgrzymka, kto rej ćelem jest 
zbawienie - o tym przypominać  ma 

wiernym Rok Jubileuszowy, kto ry Kos ćio ł w 2025 roku 
przez ywać  będzie pod hasłem „Pielgrzymi nadziei”. To ćzas 
szćzego lnej łaski, odpusto w i pojednania z Bogiem. 
Na mapie wydarzen  roku s więtego są wyznaćzone kos ćioły 
jubileuszowe w kaz dej diećezji. Będzie moz na w nićh 
skorzystać  z łaski odpustu przynalez nego do roku 
s więtego; osoby, kto re z ro z nyćh względo w (ćhoroba, 
niedołęz nos ć ) nie będą mogły udać  się do tyćh kos ćioło w, 
są zaproszone do pielgrzymowania dućhowego do tyćh 
miejsć i skorzystania z daro w odpustu roku 
jubileuszowego.  
Jak otrzymać odpust zupełny? 
Zgodnie z normami Penitenćjarii Apostolskiej warunkiem 
dostąpienia odpustu jest przystąpienie do sakramentu 
pokuty i pojednania, przyjęćie Komunii s w., modlitwa 
zgodnie z intenćjami Ojća S więtego, ćałkowite wewnętrzne 
oderwanie się od grzećhu, nawet lekkiego, spełnienie 
ćzynu, z kto rym związany jest odpust zupełny. W Roku 
Jubileuszowym będzie to pielgrzymowanie i poboz ne 
nawiedzenie miejsć s więtyćh. Łaskę odpustu moz na takz e 
uzyskać  poprzez wypełnienie ućzynko w miłosierdzia 
względem ćiała, bądz  ro wniez  ućzynko w miłosierdzia 
względem dućha, lub dzieł pokuty. 
Ci, kto rzy z powaz nyćh względo w nie będą mogli tego 
ućzynić , jednoćząć się dućhowo, ofiarowująć swo j trud i 
ćierpienie, będą mogli ro wniez  uzyskać  odpust. Łaską Roku 
Jubileuszowego 2025 jest moz liwos ć  dwukrotnego 
otrzymania daru odpustu zupełnego tego samego dnia, z 
tym, z e drugi musi być  połąćzony z ućzestnićtwem w pełni 
we Mszy S więtej, i dotyćzy tylko dusz ćzys ć ćowyćh. 


